
Шахи за гратами: боролися за перемогу в 1-му Континентальному
онлайн-чемпіонаті з шахів серед засуджених

Всі ми знаємо, що шахи – один з найпоширеніших видів спорту у світі.
У цьому році Міжнародною шаховою федерацією вперще
проведено Континентальний онлайн-чемпіонат з шахів серед засуджених
країн Європи. В зазначеному онлайн-чемпіонаті з шахів взяли участь 24
команди із 17 країн Європи. Враховуючи, що установи виконання покарань
мають позитивний досвід участі у попередніх онлайн-чемпіонатах з шахів,
Департаментом з питань виконання кримінальних покарань спільно з
федерацією шахів України підтримано ініціативу щодо участі засуджених у
зазначеному заході. За результатами Всеукраїнської очно-заочної олімпіади з
шахів серед засуджених, в якому взяли участь 145 засуджених із 86 установ,
було утворено 3 збірні команди України для участі в першому
Континентальному онлайн-чемпіонаті Європи з шахів серед засуджених.

Україну представляли три команди, складені з гравців із 7-ми
кримінально-виконавчих установ: 1 чоловіча, 1 жіноча, 1 юнацька. Змагалися
всі учасники в одному командному турнірі за швейцарською системою у 7
турів з шахів (швидка гра). Результати онлайн-чемпіонату наступні: жіноча
команда України посіла 1 місце серед жіночих збірних; команда юнаків
посіла 2 місце серед юнацьких збірних, а чоловіча хоч не здобула перемогу,
однак зміцнила свою майстерність у шаховій грі, вони готові до перемоги у
наступному спортивному змаганні.



Організатори Європейського турніру окремо відзначили жіночу збірну
України, яка складалася з 2 учасниць ВК-63 та 2 учасниць ВК-34 та виборола
загальне третє місце, здобувши 4 перемоги, 2 нічиї та зазнавши прикрої
поразки у 1 турі. За допомогу в підготовці жіночої команди особиста подяка
керівникам закладів команд переможців, президентам обласних федерацій



шахів Дніпропетровської та Тернопільської областей. Шаховий турнір став
не лише знаковою спортивною подією, а й дієвим інструментом
ресоціалізації засуджених.

Хочу подякувати Федерації шахів України (Олександр Камишін),
Київській шаховій федерації (Олександр Тигов), спортивному клубу
«Інтелект, краса, сила столиці України» (Сергій Базиленко). За організаційне
сприяння шана та подяка Департаменту з питань виконання кримінальних
покарань Міністерства юстиції України. Попереду міжконтинентальний
онлайн-чемпіонат з шахів серед в'язнів, який відбудеться у жовтні 2025 року,
де збірні команди по чотири любителі шахів представлятимуть Україну.

Іван Захарчук, голова комісії федерації шахів України по роботі з
різними верствами населення


